

Стартовала информационно-пропагандистская кампания «В центре внимания – дети!»



19 августа в республике стартовала информационно–пропагандистская кампания «В центре внимания – дети!» и длиться она будет до 13 сентября.

Цель акции привлечь внимание общественности к проблеме травматизма и гибели детей от внешних причин, в том числе от пожаров вследствие оставления их без присмотра.

Первый этап пройдет с 19 по 30 августа. Целевой аудиторией, с которой активно будут работать пропагандисты МЧС, станут родители и их дети, а местами для «общения» с ними будут торговые площадки, специализирующие на реализации школьных товаров. К примеру, в отделах с детской одеждой на манекенах или вешалках появятся комплекты детской боевой одежды спасателя. В отделах канцелярских принадлежностей огнетушители и автономные пожарные извещатели. Вся атрибутика будет сопровождаться информационным ярлыком с соответствующим слоганом «Для детей оставленных без присмотра». В качестве экспертов можно будет встретить пропагандистов МЧС, которые расскажут о правилах безопасного поведения, помогут приобрести не только школьные принадлежности, но и бесценный багаж знаний. В качестве приятного бонуса вручат каждому яркие брошюры, буклеты, памятки и «Советы от МЧС родителям и детям».

Второй этап продлится с 2 по 13 сентября. Площадками проведения мероприятий станут учреждения первой ступени общего среднего образования. В школах дети поучаствуют в тематических «Уроках безопасности» и получат наглядно-изобразительную продукцию, посмотрят обучающие фильмы, учителя пройдут инструктажи по пожарной безопасности, а родители встретятся для проведения профилактических бесед и просмотра тематических видеофильмов от спасателей.

Присоединяйтесь к акции и сделайте детство своих детей счастливым и безопасным!

Уважаемые родители ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра! В свободное время всегда напоминайте им правила безопасности: приводите примеры, рассказывайте об опасностях, объясняйте, как действовать в различных ситуациях. Не позволяйте детям играть с огнем, держите спички и зажигалки в недоступных местах. Помните, что именно Вы являетесь главным звеном в вопросе обучения детей правилам безопасности. И, конечно, сами будьте примером для детей.